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SILICONE LED NIGHT LIGHT WITH FLASHLIGHT
SILIKONOVE LED NOCNI SVETLO S BATERKOU

Z0P086670
SILIKON LED NACHTLICHT MIT TASCHENLAMPE
SILIKONOVE NOCNE SVETLO S BATERKOU
SILIKONOWA LAMPKA NOCNA LED Z LATARKA
SZILIKON LED EJSZAKAI LAMPA ZSEBLAMPAVAL
SILIKONSKA NOCNA SVETILKA S SVETILKO
VEILLEUSE EN SILICONE AVEC LAMPE DE POCHE
LUCE NOTTURNA A LED IN SILICONE CON TORCIA

GREEERE®

LUZ NOCTURNA LED DE SILICONA CON LINTERNA
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Product information:

Executive product standard: Model. Z0P086670
(GB7000.204-2008 Material: ABS + Silicone

Battery: 18650 1200mA
1) ON/OFF Power Input: DC 5V ---500mA
2) USB-C Maximum Power: 05W

3) LED flashlight

WARNING!

1) Do not disassemble or attempt to dismantle
the lamp.

2) If you will not be using the lamp for a long
time, store it in a dry place.

3)The controls must be in accordance with
EN1347-2-13
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Instructions:

1) Fully charge the device before first use. When char-
ging, the red light is on, when fully charged the green
lightis on.

2) The device includes an upper night light, a lower ni-
ght light and a flashlight.

3) Press the ON/OFF button briefly in sequence to start
the functions in the following order:

- starting the upper night light (white)

—lower night light on (white)

- start the upper night light (changing colours)
— lower night light activation (changing colours)
- stop on current colour

- off

4) Along press of the ON/OFF button turns the flashli-
ghton, along press again turns the flashlight off.
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Informace o vyrobku:

Vykonny standart produktu: Model. Z0P086670
(GB7000.204-2008 Material: ABS + Silikon

Baterie: 18650 1200mA
1) ON/OFF Vstupni napéjent:  DC 5V —-500mA
2) USB-C Maximalni vykon: 05W

3) LED baterka

®

VAROVANI!

1) Nerozdélavejte a ani se nepokousejte lampu
rozebirat.

2) Pokud lampu nebudete delsi dobu pouzivat,
uskladnéte ji na suchém misté.

3)Ovlddaci zafizeni musf byt v souladu
SEN1347-2-13
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Instrukce:

1) Pred prvnim pouzitim zafizeni naplno nabijte. Pri
nabijeni sviti Cervené svétlo, pfi plném nabiti svitf
zelené.

2) Zatizeni obsahuje horni nocni svétlo, spodni no¢ni
svétlo a baterku.

3) Postupnym kratkym stiskem tlacitka ON/OFF spusti-
te funkce v nasledujicim poradt:

- spusténi horniho nocniho svétla (bild barva)

— spusténi spodniho noc¢niho svétla(bilé barva)

- spusténi horntho no¢niho svétla (ménici se barvy)
- spusténi spodniho nocniho svétla (ménici se barvy)
— zastaveni na aktualni barvé

—Vypnuto

4) Dlouhy stisk tlactka ON/OFF zapne baterku, pfi opé-
tovném dlouhém stisku se baterka vypne.
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Informationen
zum Produkt:

Leistungsstarke Produktnorm: Modell Z0P086670

(GB7000.204-2008 Material: ABS + Silikon
Akku: 18650 1200mA

1) ON/OFF Leistungsaufnahme: DC 5V —500mA

2) USB-C Maximale Leistung: 05W

3) LED Taschenlampe

WARNUNG!

1) Zerlegen Sie die Leuchte nicht und versu-
chen Sie nicht, sie zu zerlegen.

2) Wenn Sie die Leuchte fUr langere Zeit nicht
benutzen, bewahren Sie sie an einem troc-
kenen Ort auf.

3) Die Bedienelemente mussen den folgenden
Anforderungen entsprechen EN1347-2-13
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Hinweise:

1) Laden Sie das Gerat vor dem ersten Gebrauch vo-
llsténdig auf. Beim Aufladen leuchtet das rote Licht,
bei voller Ladung leuchtet das griine Licht.

2) Das Gerat enthalt ein oberes Nachtlicht, ein unteres
Nachtlicht und eine Taschenlampe.

3) Driicken Sie die ON/OFF-Taste kurz nacheinander,
um die Funktionen in der folgenden Reihenfolge zu
starten:

—einschalten des oberen Nachtlichts (weif3)

—einschalten des unteren Nachtlichts (weif3)

—einschalten des oberen Nachtlichts (wechselnde
Farben)

—aktivierung des unteren Nachtlichts (wechselnde
Farben)

— stopp bei aktueller Farbe

—aus

4) Ein langer Druck auf die ON/OFF-Taste schaltet die
Taschenlampe ein, ein weiterer langer Druck schaltet
die Taschenlampe aus.
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Informacie o vyrobku:

Vykonny $tandard produktu: Model. Z0P086670
GB7000.204-2008 Material: ABS + Silikén

Batéria: 18650 1200mA
1) ON/OFF Napéjanie: DC 5V ---500mA
2) USB-C Maximalny vykon: 05W

3) LED Svietidlo

VAROVANIE!

1) Svietidlo nerozoberajte ani sa ho nepokusaj-
te rozobrat.

2) Ak nebudete lampu dIhsi ¢as pouzivat, uloz-
te ju na suchom mieste.

3)Ovlddacie prvky musia byt v sulade
SEN1347-2-13
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Instrukcie:

1) Pred prvym pouzitim zariadenie plne nabite. Pri
nabijani svieti cervend kontrolka, po Uplnom nabitf
svieti zelend kontrolka.

2) Zariadenie obsahuje horné no¢né svetlo, dolné noc¢-
né svetlo a baterku.

3) Kratkym stlacenim tlacidla ON/OFF postupne spusti-
te funkcie v nasledujicom poradi:

— spustenie horného noc¢ného svetla (biele)

— zapnutie spodného noc¢ného svetla (biele)

- spustenie horného no¢ného svetla (zmena farieb)
- zapnutie spodného no¢ného svetla (zmena farieb)
— zastavenie na aktualnej farbe

- Vvypnut

4) Dihym stlacenim tlacidla ON/OFF sa svietidlo zapne,
opétovnym dlhym stlacenim sa svietidlo vypne.
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Informacje o produkcie:

Wydajny standard produktu: Model. Z0P086670
(GB7000.204-2008 Material: ABS + Silikon

Bateria: 18650 1200mA
1) ON/OFF Wejécie zasilania:  DC 5V --500mA
2) USB-C Maksymalna moc: 05W

3) LED latarka

OSTRZEZENIE!

1) Nie demontuj ani nie prébuj demontowac
lampy.

2) Jesli lampa nie bedzie uzywana przez dtuzs-
zy czas, nalezy przechowywac jg w suchym
miejscu.

3) Elementy sterujace musza by¢ zgodne z nor-
ma EN1347-2-13
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Wskazowki:

1)W pefni natadowac¢ urzadzenie przed pierwszym
uzyciem. Podczas tadowania $wieci sie czerwone
Swiatto, a po petnym nafadowaniu $wieci sie zielone
Swiatfo.

2) Urzadzenie zawiera goérng lampke nocng, dolng
lampke nocna i latarke.

3) Nacisnij krotko przycisk ON/OFF, aby uruchomi¢
funkcje w nastepujacej kolejnosci:

- uruchomienie gérego swiatfa nocnego (biate)

- wigczenie dolnego $wiatta nocnego (biate)

—uruchomienie gornego $wiatta nocnego (zmiana
koloréw)

—wlaczenie dolnego $wiatta nocnego (zmiana ko-
lorow)

— zatrzymanie na biezacym kolorze

- wylaczony

4) Dtugie naciéniecie przycisku ON/OFF wiacza latarke,
ponowne diugie nacisniecie wylacza latarke.
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Termékinformacié:

Atermék szabvanya: Modell Z0P086670

(GB7000.204-2008 Anyag: ABS + szlikon
Akkumulator: 18650 1200mA

1) ON/OFF Teljesitmény bemenet: DC 5-500mA

2) USB-C Maximalis teljesitmény: 05W

3) LED zsebldmpa

FIGYELEM!

1) Ne szedje szét a lampét, és ne prébalja meg
szétszerelni.

2) Ha a ldampét hosszabb ideig nem hasznalja,
térolja szaraz helyen.

3) A kezel6szerveknek meg kell felelnitik
aEN1347-2-13
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Utirany:

1) Az elsé hasznalat elétt toltse fel teljesen a késziiléket.
Toltéskor a piros lampa vilagt, amikor teljesen feltol-
tott, a zold ldmpa vildgit.

2) Akészulék tartalmaz egy felsé éjszakai fényt, egy alsé

éjszakai fényt és egy zseblampat.

3) Nyomja meg réviden egymas utan az ON/OFF gom-
bot a funkcidk elinditadsdhoz a kovetkezd sorrendben:
- afelsd éjszakai fény elinditasa (fehér)

—alsé éjszakai fény bekapcsolasa (fehér)

—afelsd éjszakai fény elinditasa (szinvaltas)

— alsé éjszakai fény bekapcsoldsa (szinek valtakozasa)
—az aktudlis szin ledllitasa

—ki

4) A ON/OFF gomb hosszi megnyomésa bekapcsolja
a zsebldmpat, egy Ujabb hosszd megnyomas kikap-

csolja a zsebldmpat.
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Informacije o izdelku:

Mocan standard izdelka: Model ZOP086670
(GB7000.204-2008 Material: ABS + Silikon

Baterija: 18650 1200mA
1) ON/OFF Vhodno napajanje: DC 5V ---500mA
2) USB-C Najve¢ja mo¢: 05W

3) LED svetilka

®

OPOZORILO!

1) Svetilke ne razstavljajte in ne poskusajte raz-
staviti.

2) Ce svetilke ne boste uporabljali dlje ¢asa, jo
shranite v suhem prostoru.

3) Upravijalni elementi morajo biti v skladu
zsEN1347-2-13
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Navodila:

1) Pred prvo uporabo napravo popolnoma napolnite.
Med polnjenjem sveti rdeca lucka, ko je naprava po-
polnoma napolnjena, sveti zelena lucka.

2) Naprava vkljucuje zgornjo no¢no lug, spodnjo no¢no
luc in svetilko.

3) Za zagon funkdij v naslednjem vrstnem redu na krat-
ko zaporedoma pritisnite gumb za vklop/izklop:

- zacetek delovanja zgornje no¢ne luci (bela)

- vklop spodnje nocne luci (bela)

- vklop zgornje nocne ludi (spreminjanje barv)
- vklop spodnje nocne luci (spreminjanje barv)
— zaustavitev trenutne barve

—izklop

4) Z dolgim pritiskom na gumb za vklopy/izklop svetil-
ko vklopite, s ponovnim dolgim pritiskom svetilko
izklopite.
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Informations sur

le produit:

Norme de produit puissant: Modeéle: Z0P086670

(GB7000.204-2008 Matériau ABS + Silikon
Batterie: 18650 1200mA

1) ON/OFF Entrée dalimentation:DC 5V —500mA

2) USB-C Puissance maximale: 05W

3) LED lampe de poche

AVERTISSEMENT!

1) Ne pas démonter ou tenter de démonter la
lampe.

2) Si vous n'utilisez pas la lampe pendant une
longue période, rangez-la dans un endroit
sec.

3) Le dispositif de controle doit étre conforme
aEN1347-2-13
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Mode d’emploi:

1) Chargez complétement Iappareil avant la premiere
utilisation. Lors de la charge, la lumiére rouge est
allumée, lorsque la chargeest compleéte, la lumiére
verte est allumée.

2) Lappareil comprend une veilleuse supérieure, une
vellleuse inférieure et une lampe de poche.

3) Appuyer brievement sur le bouton ON/OFF dans
lordre pour démarrer les fonctions dans lordre sui-
vant:

—allumage de la veilleuse supérieure (blanc)

—allumage de la veilleuse inférieure (blanc)

—démarrage de la veilleuse supérieure (changement
de couleurs)

—activation de la veilleuse inférieure (changement
de couleur)

—arrét sur la couleur actuelle

— éteint

4)Une pression prolongée sur le bouton ON/OFF
permet dallumer la lampe de poche, une nouvelle
pres;w’on prolongée permet déteindre la lampe de
poche.
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Informazioni sul
prodotto:

Prodotto potente standard:
GB7000.204-2008

1) ON/OFF
2) USB-C
3) LED torcia elettrica

ATTENZIONE!

Modello: Z0P086670
Materiale: ABS + Silicone
Batteria: 18650 1200mA
Potenza in ingresso: DC 5V --500mA
Potenza massima: 05W

1) Non smontare o tentare di smontare la lam-

pada.

2) Se non si utilizza la lampada per molto tem-
po, conservarla in un luogo asciutto.
3) I comandi devono essere conformi

asEN1347-2-13
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Indicazioni:

1) Caricare completamente il dispositivo prima del
primo utilizzo. Quando ¢ in carica, la luce rossa € ac-
cesa, quando & completamente carica la luce verde
€accesa.

2) Il dispositivo comprende una luce notturna superio-
re, una luce notturna inferiore e una torcia.

3) Premere brevemente il pulsante ON/OFF in sequen-
za per awviare le funzioni nellordine seguente:
—awio della luce notturna superiore (bianco)

— accensione della luce notturna inferiore (bianco)

— awvio della luce notturna superiore (colori cangi-
anti)

— attivazione della luce notturna inferiore (colori ca-
ngianti)

—arresto sul colore corrente

- spento

4) Una pressione prolungata del pulsante ON/OFF ac-
cende la torcia, una nuova pressione prolungata la
spegne.
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Informacion sobre
el producto:

Potente estdndar de producto:

GB7000.204-2008
1) ON/OFF

2) USB-C

3) LED linterna

ADVERTENCIA!

Modelo: Z0P086670
Material: ABS + Silicona
Bateria: 18650 1200mA
Potencia de entrada:DC 5V —-500mA
Potencia méxima: 05W

1) No desmonte ni intente desmontar la lam-

para.

2) Sino va a utilizar la ldmpara durante mucho
tiempo, guardela en un lugar seco.
3) Los controles deben estar de acuerdo con

SEN1347-2-13
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Instrucciones de uso:

1) Cargue completamente el dispositivo antes de usar-
lo por primera vez. Cuando esté cargando, la luz roja
estd encendida, cuando estd completamente carga-
do la luz verde esté encendida.

2) El dispositivo incluye una luz nocturna superior, una
luz nocturna inferior y una linterna.

3) Pulse brevemente el botén ON/OFF en secuencia
para iniciar las funciones en el siguiente orden:

— encendido de la luz nocturna superior (blanco)

—encendido de la luz nocturna inferior (blanca)

—encendido de la luz nocturna superior (cambiando
colores)

—encendido de la luz nocturna inferior (cambiando
colores)

— parada en el color actual

- apagado

4)Una pulsacion larga del boton ON/OFF enciende
la linterna, una pulsacién larga de nuevo apaga la
linterna.
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ZOPA design s.r.o.
Zahtebska 562/41, 120 00 Praha, Czech Republic

www.zopadesign.com
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